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  علامة) ٢٦الســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الاول : (    

  علامة)٢٠( اوجد كلا من النها�ت التالية :أ)   

   ٢                                                          )١ (      

                  

   ٤                                                           )٣ (                                                                           

  

  اذا كان ق(س) =   ب)    

                             

               

  

  )اتعلام ٦(                                                                                ٢ابحث في اتصال ق(س) عند س =    

  علامة ) ١٤الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال الــثــــــــــــــــاني :(

  اذا كان أ)   

  

  

  

  

  علامات) ٨(                                                                 ٍ ٤ ، ٢ لأ  ابحث في اتصال ق(س) على الفترة        

  

                     )علامات ٦(                       اذا كانت                                                        جد قيمة       .ب)  

   مرمعلم المادة : نبيل مع                         نتهت الاسئلة :إ                                                        
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